

QUESTIONAMENTO/ESCLARECIMENTO 1

QUESTIONAMENTO 1: Considerando que o PREGÃO ELETRÔNICO N. 30/2025 é do tipo menor preço global do lote, ao tentar cadastrar a proposta no sistema do BB, só consta o item 1 com 6 unidades, porém no edital existem 19 itens.

ESCLARECIMENTO 1: Muito embora na plataforma do BB consta apenas 1 item para o lote, neste único item deverá ser considerado os 19 itens do edital, portanto, cabe a empresa arrematante quando do envio de sua proposta ajustada, distribuir o valor global do lote arrematado nos 19 itens conforme modelo de proposta, anexo III do edital.